
資料　３

■　アンケート実施期間及び回収方法

令和3年11月15日（月）～11月29日（月）　15日間

各公民館及び文化芸術推進室に回収BOXの設置及びWEBフォーム

■　回答者数

～19 20～39 40～59 60～ 合計 構成比

計 7 12 25 52 96 46.8%
うち男 5 4 12 27 48 41.0%
うち女 2 8 13 25 48 54.5%

計 3 8 19 14 44 21.5%
うち男 2 3 12 10 27 23.1%
うち女 1 5 7 4 17 19.3%

計 2 2 8 7 19 9.3%
うち男 2 2 5 4 13 11.1%
うち女 0 0 3 3 6 6.8%

計 3 5 9 7 24 11.7%
うち男 2 3 4 6 15 12.8%
うち女 1 2 5 1 9 10.2%

計 1 3 12 6 22 10.7%
うち男 1 9 4 14 12.0%
うち女 1 2 3 2 8 9.1%

計 16 30 73 86 205 100%
うち男 11 13 42 51 117 100%
うち女 5 17 31 35 88 100%

計 7.8% 14.6% 35.6% 42.0% 100%
うち男 9.4% 11.1% 35.9% 43.6% 100%
うち女 5.7% 19.3% 35.2% 39.8% 100%

■　市外回答者の内訳
但馬内 豊岡市 5 朝来市 3 香美町 1
兵庫県内 神戸市 1 西宮市 1 川西市 1
近畿圏内 大阪市 2 京都市 1
その他 米子市 1 未記入 6

■　令和３年11月１日現在の人口、世帯数あたりの回答率

人口（住基） 22,437 人 0.9% /人
世帯数 9,297 世帯 2.2% /世帯

■　回答形態
WEB回答数 95 46.3%
紙ベースでの回答数 110 53.7%

うち八鹿 103
うち養父 4
うち大屋 0
うち関宮 3

構成比

令和３年度　文化芸術に関するアンケート　結果
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市に期待する文化芸術施策

 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 総計 構成比 順位

合計 / 問２．①ホールでコンサートの開催 13 26 69 63 171 83.4% 1

合計 / 問２．②ホールで演劇やミュージカル、古典芸能、著名人講演会などの開催 8 18 46 55 127 62.0% 2

合計 / 問２．③展示室などを使った絵画・彫刻・書などの展示 4 6 17 36 63 30.7% 3

合計 / 問２．④市民講座の充実 1 4 24 29 58 28.3% 4

合計 / 問２．⑤プロ等によるアウトリーチや出前講座事業※1 2 6 17 21 46 22.4% 6

合計 / 問２．⑥多種多様なワークショップの実施※2 2 9 18 21 50 24.4% 5

個数 / 番号 16 30 73 86 205



希望するアーティスト

 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問３（2）Ａ①国内 8 20 53 52 133 65% 1

合計 / 問３（2）Ａ②海外 3 6 19 16 44 21% 6

合計 / 問３（2）Ａ③若手 6 9 28 23 66 32% 3

合計 / 問３（2）Ａ④ベテラン 3 5 18 19 45 22% 4

合計 / 問３（2）Ａ⑤有名人 8 19 43 35 105 51% 2

合計 / 問３（2）Ａ⑥市にゆかり 2 10 14 19 45 22% 4

個数 / 番号 16 30 73 86 205



希望する音楽ジャンル

 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問３（2Ｂ）①クラシック 5 12 36 41 94 46% 1

合計 / 問３（2Ｂ）②ジャズ 1 6 21 32 60 29% 4

合計 / 問３（2Ｂ）③吹奏楽 3 8 29 22 62 30% 3

合計 / 問３（2Ｂ）④ロック 2 8 26 4 40 20% 5

合計 / 問３（2Ｂ）⑤ポピュラー 7 14 41 28 90 44% 2

合計 / 問３（2Ｂ）⑥演歌 2 10 24 36 18% 6

合計 / 問３（2Ｂ）⑦邦楽 10 9 18 37 18% 6

合計 / 問３（2Ｂ）⑧民族音楽 7 7 12 26 13% 8

個数 / 番号 16 30 73 86 205

係数 5.375 2.867 1.178

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問３（2Ｂ）①クラシック 27 34 42 41 145 42% 2

合計 / 問３（2Ｂ）②ジャズ 5 17 25 32 79 23% 4

合計 / 問３（2Ｂ）③吹奏楽 16 23 34 22 95 28% 3

合計 / 問３（2Ｂ）④ロック 11 23 31 4 68 20% 5

合計 / 問３（2Ｂ）⑤ポピュラー 38 40 48 28 154 45% 1

合計 / 問３（2Ｂ）⑥演歌 6 12 24 42 12% 7

合計 / 問３（2Ｂ）⑦邦楽 29 11 18 57 17% 6

合計 / 問３（2Ｂ）⑧民族音楽 20 8 12 40 12% 7

個数 / 番号 86 86 86 86 344



コンサート以外で希望する公演

 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問４（2）①演劇 4 7 22 33 66 32% 2

合計 / 問４（2）②ミュージカル 3 12 31 25 71 35% 1

合計 / 問４（2）③バレエ 4 14 10 28 14% 5

合計 / 問４（2）④ダンス 1 5 12 6 24 12% 6

合計 / 問４（2）⑤歌舞伎能 2 5 12 28 47 23% 4

合計 / 問４（2）⑥著名人講演 2 5 20 31 58 28% 3

個数 / 番号 16 30 73 86 205

5.375 2.867 1.178

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問４（2）①演劇 22 20 26 33 100 29% 2

合計 / 問４（2）②ミュージカル 16 34 37 25 112 33% 1

合計 / 問４（2）③バレエ 0 11 16 10 38 11% 6

合計 / 問４（2）④ダンス 5 14 14 6 40 12% 5

合計 / 問４（2）⑤歌舞伎能 11 14 14 28 67 20% 4

合計 / 問４（2）⑥著名人講演 11 14 24 31 80 23% 3

個数 / 番号 86 86 86 86 344



重視すべき年齢

 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問５（１）①~６ 2 11 20 14 47 23% 6

合計 / 問５（１）②小学生 5 22 40 32 99 48% 3

合計 / 問５（１）③中高校生 7 21 56 46 130 63% 1

合計 / 問５（１）④19-39 4 18 50 34 106 52% 2

合計 / 問５（１）⑤40-59 4 6 37 32 79 39% 5

合計 / 問５（１）⑥60- 2 6 26 49 83 40% 4

個数 / 番号 16 30 73 86 205

5.375 2.867 1.178

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計 構成比 順位

合計 / 問５（１）①~６ 11 32 24 14 80 23% 6

合計 / 問５（１）②小学生 12 63 47 32 154 45% 2

合計 / 問５（１）③中高校生 17 60 66 46 189 55% 1

合計 / 問５（１）④19-39 10 52 59 34 154 45% 2

合計 / 問５（１）⑤40-59 10 17 44 32 102 30% 4

合計 / 問５（１）⑥60- 5 17 31 49 102 30% 4

個数 / 番号 86 86 86 86 344



 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計

合計 / 問５（２）①市民活動 4 14 26 38 82

合計 / 問５（２）②子育て 5 11 23 27 66

合計 / 問５（２）③産業 2 11 19 25 57

個数 / 番号 16 30 73 86 205



 [お住まい] (すべて)

列ラベル

値 ～19歳 20~39歳 40歳～59歳 60歳以上 (空白) 総計

合計 / 問５(2)①団体 3 11 19 23 56 112

合計 / 問５(2)②出演者 2 6 10 9 27

合計 / 問５(2)③スタッフ 2 6 11 9 28

個数 / 番号 16 30 73 86 205


